MAS ROZKVĚT – nejen administrátor dotací a realizátor projektů, ale také poradce 

Neorientujete se dostatečně v oblasti dotací ze zdrojů EU, jednotlivých ministerstev nebo Jihočeského kraje? Nově Vám MAS Rozkvět nabízí poradenství v oblasti získávání dotací.
Naše nabídka zahrnuje služby v rámci projektového cyklu – od vyhodnocení dotačních příležitostí, přes kompletní zpracování a podání žádosti o dotaci, až po její sledování do přidělení dotace. Poradíme vám i při samotné realizaci projektů, především při kompletní administraci projektu ve vztahu k poskytovateli dotace. Zájemci se mohou obracet na kancelář MAS nebo přímo na projektovou manažerku ing Kozákovou.
MAS Rozkvět, z.s.  v rámci své komerční činnosti přichází s nabídkou individuálního dotačního poradenství pro podnikatele i obce.  

Naším cílem je najít pro vás co nejvhodnější dotační titul a naprosto realisticky vám vyhodnotit, zda máte reálnou šanci na získání dotace. Naším zájmem je pomoci při financování Vašich projektových záměrů, které přispějí k rozvoji našeho regionu - finanční prostředky získané poradenstvím budou využity na spolufinancování další činnosti, provozu a zastřešujících projektů MAS.

 

Tato komerční nabídka se netýká dotačních opatření administrovaných MAS prostřednictvím SCLLD, o kterých budeme informovat v dalším vydání Zpravodaje.
Ing. Marta Krejčíčková

Manažerka MAS Rozkvět
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